UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

Lista 0 - Introducao as Equacoes Diferenciais Ordinarias

1 — Calcule as seguintes derivadas:
a) sen(cos(x))
b) etan(x)

X

e
c) sen(3x) + cos(x)2*
d) 3¢
e) x*

3 — Encontre y’ se y* = xY
4 — Encontre y’ se cos(y + x) = xeY

5 — Enuncie o Teorema Fundamental do Célculo. (Procure no seu livro preferido de calculo.) Diga por que esse
teorema merece esse nome.

6 — Qual é a diferenca entre uma integral definida e uma integral indefinida? Dé exemplos.

7 — Calcule as integrais abaixo:

a) Jsen(Sx)dx

b) Jﬂ4+x%m
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Calcule as seguintes integrais por fragoes parciais:
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9 — Calcule as integrais usando substituicao trigonométrica. FEsboce o tridngulo retangulo associado
3
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10 — Uma particula se desloca sobre o eixo x com uma fungdo posi¢do x = x(t). Determine x = x(t) sabendo
que:
a) %:7t2—tex(0):6
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b) pril s, ex(0)=0
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